

SEPTEMBER 19 PONEDELJEK	<i>Januarij, mučenec</i>	
SEPTEMBER 20 TOREK	<i>Korejski mučenci</i>	19.00 - za zdravje
SEPTEMBER 21 SREDA	<i>Matej, evangelist</i>	7.30 + Marija Matičič (Na vasi 19)
SEPTEMBER 22 ČETRTEK	<i>Mavricij, mučenec</i>	
SEPTEMBER 23 PETEK	<i>P.Pij iz Pietrelcine, redovnik</i>	19.00 + Miro Šemrov
SEPTEMBER 24 SOBOTA	<i>Anton Martin Slomšek, škof</i>	
SEPTEMBER 25 NEDELJA	26. NEDELJA MED LETOM Slomškova	10.00 + Franc Lešnjak, obl.

SEPTEMBER 26 PONEDELJEK	<i>Kozma in Damjan, mučenca</i>	
SEPTEMBER 27 TOREK	<i>Vincencij Pavelski, redovni ustanovitelj</i>	19.00 + Janez Šlajnar
SEPTEMBER 28 SREDA	<i>Venčeslav, mučenec</i>	7.30 + Jože Kočever, obl.
SEPTEMBER 29 ČETRTEK	<i>Mihael, Gabrijel in Rafael, nadangeli</i>	
SEPTEMBER 30 PETEK	<i>Hieronim, cerkveni učitelj</i>	19.00 + Marija Matičič (Na vasi 19) 19.00 + Gabrijela Godeša
OKTOBER 1 SOBOTA	<i>Terezija Deteta Jezusa, cerkvena učiteljica</i>	
OKTOBER 2 NEDELJA	27. NEDELJA MED LETOM rožnovenska	10.00 - za žive in pokojne farane

Dogodki

- ZAČETEK VEROUČNEGA in PASTORALNEGA LETA, nedelja, 4.9., ob 10. uri;

- MARIJINO ROJSTVO (8.9.)
Praznična sveta maša ob 19.30;

- BIRMANSKA DEVETDNEVNICA
Od 9.9. do 17.9., vsak večer pri sveti maši;

- PRAZNIK SVETE BIRME (18.9.)
Sveta maša bo ob 10.30;

- DAN SLUŽENJA (25.9.) Pri sveti maši ob 10. uri, bo podelitev zakramenta bolniškega maziljenja;

URNIK SVETIH MAŠ
torek, petek: 18h(19h)
sreda: 7.30
nedelja: 10h

MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM
Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

ŽUPNJSKA PISARNA
Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

KRŠČEVANJE
Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.
Priprava: po dogovoru

POROKE
Zaročenci naj se prijavijo vsaj dva mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. **V domači župniji, redno prisostvuje poroki domači župnik.**

POGREBI
Uredite z mrlškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu.
Hvala, ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev!



Naš Rakek

Oznanila župnije Rakek

Letnik XXIX., številka 9, 5.9. 2022, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;
tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk. m: 051 / 388-065;
<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

LJUBEZEN DO KRISTUSA NE IZKLJUČUJE DRUGIH



Krščanstva ne moremo vzeti lahkomišlno. Jezus nas opozori pred skušnjavo, da bi udomačili vse in da bi iz vere ter Boga samega naredili eno od številnih sestavin velikega koktajla življenja. Za praznike in nekatere pogrebe gremo k maši, morda damo tudi kakšen dar za Cerkev in smo prepričani, da smo naredili celo več, kot smo bili do n je dolžni narediti. Vera je torej postavljena v svojo nišo poleg ostalih niš, ki so morda precej širše in jih predstavlja služba, zaslužek, politika, zabava, šport, lov, ribolov in tisoč drugih stvari. Predvsem recimo eno stvar: človek, ki tako govori, ki zahteva, da bi bil ljubljen bolj kot oče, žena, otroci, je prenapet blaznež ali pa je Bog. Samo malo je treba pomisliti in zlahka ugotovimo, da srednje poti ni.

Potrebno je poudariti, da bi bilo zelo zgrešeno misliti, da ljubezen do Kristusa vstopa v konkurenco z različnimi človeškimi ljubeznimi: do staršev, do sozakonca, do otrok ter do bratov in sester. Kristus ni »tekmec v ljubezni« do nikogar ni, in na nikogar ljubosumen.

Ljubezen do Kristusa ne izključuje drugih ljubezni, ampak jih ureja. On je namreč tisti, v katerem vsaka pristna ljubezen najde svoj temelj in svojo oporo ter potrebno milost, da bi jo lahko živeli do zadnjih globin.

Kristus nikogar ne slepi in tudi nikogar ne razočara, zahteva vse, ker hoče vse dati, pravzaprav je vse dal. Marsikdo bi se lahko vprašal, kakšno pravico ima ta človek, ki je živel pred dva tisoč leti v nekem temačnem kotu zemlje, da od vseh zahteva to absolutno ljubezen? Odgovor, ne da bi ga šli iskat ne vem kam daleč nazaj, najdemo v njegovem zemeljskem življenju, ki ga poznamo iz zgodovine. On je prvi, ki je za človeka dal vse. »Vzljubil nas je in je daroval sam sebe za nas.«

In še nekaj je pomembno: Jezus ni prišel, da bi pomnožil človeške križe, ampak, da bi jim dal smisel. Upravičeno je bilo rečeno, da »kdor išče Jezusa brez križa, bo našel križ brez Jezusa«, kar pomeni brez moči, da bi ga mogel prenašati.



MOLITEV OB ZAČETKU VEROUČNEGA LETA

Dobri Jezus, ob začetku novega šolskega in veroučnega leta se obračam nate s prošnjo, da mi stojiš ob strani na vseh novih poteh, ki me čakajo v prihodnjih mesecih. Daj, da bom zbrano sledil in sodeloval pri pouku in verouku.

Naj z veseljem in zanimanjem sprejemam nova znanja, tvoja mati Marija, pa naj me obvaruje slabe družbe in mi pomaga, da bom živel kot dober kristjan. Amen.



SVETNIK MESECA

12. september
MARIJINO IME

Poseben praznik v čast Marijinemu imenu so najprej (leta 1513) uvedli v Španiji. V zahvalo za zmago krščanske vojske pod poveljstvom poljskega kralja Jana Sobieskega nad Turki, ki so ogrožali evropsko celino, v bitki pred Dunajem 12. septembra 1683, je tedanji papež Inocenc XI. zapovedal praznik za vso Cerkev. »Podobno Matere Božje krasimo s cvetjem in prizigamo lučko pred njo, ki nam jo podoba predstavlja. Prav zato pa častimo tudi ime Marijino: izgovarjamo ga s spoštovanjem, kličemo ga z upanjem, slavimo ga v pesmih, ker nas to ime, kakor podoba, spominja na našo Mater in Kraljico. V prvih krščanskih časih so verniki iz spoštovanja do Jezusove Matere deklicam le redko dajali ime Marija, v srednjem veku je veljalo skoraj za greh dajati to ime, v novejši dobi pa se je ime Marija silno razširilo. Obstajajo neštete oblike. O Mariji govori posebna veja bogoslovne znanosti, ki se ji pravi mariologija, tisti, ki se z njo ukvarjajo, pa so mariologi.

CERKEV ČISTIJO:

- **sobota, 10.9. ob 8. uri:**
Pot na Kilove in Pot v Dele;
- **sobota, 17.9. ob 8. uri:**
starši birmancev;
- **sobota, 24.9. ob 8. uri:**
Gasilska in Vrtna ulica;
- **sobota, 1.10. ob 8. uri:**
Ljubljanska cesta;

MISLI OB ZAČETKU NOVEGA VEROUČNEGA IN PASTORALNEGA LETA

Vsak človek, otrok, je velik dar. Ta Dar je Bog zaupal prav vam, spoštovani starši. Na vas se zanese in z vami želi sodelovati. Kot prve vzgojitelj svoje otroke bi vas rad lepo povabil k sodelovanju z Božjo voljo v veroučni šoli. Vsak otrok je duhovno - telesno bitje, ki se razvija in raste na mnogih področjih. Duhovni razvoj otroka nikakor ne sme ostati nekje zadaj in prepuščen naključju. Na tej poti prizadevanja vam kateheti želimo pomagati in vas podpirati pri rasti Božjega kraljestva v srcu vašega otroka. V času v katerem živimo se veliko stvari zdi pomembnih in nujnih. Jezus sam pa pravi: »Le eno je potrebno.« To eno je izpolniti Božjo voljo, ki se nam razodeva po božjih in cerkvenih zapovedih. Da Boga ljubimo, pokažemo s tem, da Njegovo voljo spolnimo.

Ker vsega ne moremo in vseh naših želja ni mogoče uresničiti, je nujno, da se naučimo odpovedati nepotrebni, nekoristni in škodljivim stvarim, gojiti pa moramo, kar je dobro, lepo in koristno. Za kristjana je sredi vseh teh izbir vera na prvem mestu, ker se zaveda, da brez nje ni zveličanja. Za brezverca Boga ni in zato ga ob smrtni uri ne prepozna za zveličarja. Kolikor bolj je nevera zavestna in razumska, toliko bolj je zavračanje Boga dokončno. Življenje po veri terja od nas osebnega angažiranja, ki je lažje če smo v pravi duhovni kondiciji. Vsaka vzgoja mora hrepeneti po tem, da si gojenec vzgoji voljo za stvari, ki se nam po naravi upirajo. Dobro je privlačno, toda naporno. Če ne vzgajamo volje, hrepenimo po bližnjicah, ki so vse povrsti grešne in škodljive. Dovolj je, da se ozremo naokoli, pa bomo razumeli. Naučiti se moramo reči NE zlu in DA dobremu. Bog je edini resnično dober. Zato hoče kristjan po Kristusu v Cerkvi biti pri Bogu. Verouk je v tem smislu dvojna pomoč staršem. Pomoč, ker je "uk", torej uči kaj verujemo in pomoč, ker nagovarja voljo, da se okrepi v tem, kar se nanša v življenje po veri. Tu prihaja naproti Gospod, s svojimi zapovedmi.

Tako je najbolj normalno, da jih krščanska družina izpolnjuje, kajti otrok bo ob tem izkustvu, ki je skladno z navadami in značajem lastne družine prejel najboljšo doto in ne bo zmešnjave vrednot in stiske, Bog in Cerkev pravi nekaj, družina pa drugače. Enako velja za molitev, dobra dela, velikodušnost, skromnost in krščanske kreposti. Krščanska vera ne zahteva, da se zapremo v svoj svet in da bežimo od svojih običajnih stvari, ampak da smo, kar smo tam kjer smo.

Zdaj je dragi starši in vsi verujoči naše župnije čas, da vas znova opomnim, da se je med nami razpasla navada, da doslednosti ne cenimo in se zanjo ne trudimo. Kar namreč verujemo, moramo tudi živeti. Korak za korakom smo se dolžni truditi, da usladimo svoje življenje z naukom Cerkve. Če se ne bomo zavestno trudili da bi bilo tako, se bo naše življenje samodejno uskladilo z našimi poganskimi ali protikrščanskimi držami, kot se to pred našimi očmi že dogaja, namreč med nami! Zato vam kličem, ne tako!

Izpovej svojo vero in prosí Boga, da ti pomaga, da bi tako živel kakor veruješ. In tu je naša župnija tisti prostor kjer se zbiramo vsi, ki se trudimo, da bi bili všeč Bogu v naših mislih, besedah in dejanjih. Zato vas vse spodbujam in kličem, uskladite svoja dejanja s svojo vero! Začnite zdaj in takoj! Evangelij je radikalen in ni mogoče ostajati mlačen, ali živeti vero, kot mi paše in na način samopostrežne trgovine, tisto in takrat, ko potrebujem. Izgovorov torej ni.

Naj nas Bog blagoslavlja in Sveti Duh razsvetljuje pri modrih odločitvah!

DOGODKI PRED NAMI

Slovesnost svete birme (18.9.)

V nedeljo, 18.9., ob ljubljanski pomožni škof dr. Franc Šuštar, podelil našim birmcem zakrament svete birme. Bližnja priprava na ta pomemben praznik bo birmanska devetdnevica, ki se bo pričela v petek, 9.9. Vsak dan se bodo birmanci, starši in botri naše in unške župnije zbirali pri svetih mašah, tam kjer bo svet maša oznanjena. G. škof se bo še posebej srečal tudi z birmanci, starši in botri. To bo v petek, 16.9., ob 18h v cerkvi, nato pa bo med mašo spovedoval. Ker je v tem letu redna birma s kanonično vizitacijo, se bo birmovalec podrobno seznanil s pastoralnim življenjem naše župnije. Tako se bo g. škof srečal tudi z župnijskim pastoralnim svetom, kjučarji in drugimi odgovornimi. Srečanje bo potekalo v petek, 16.9., po sveti maši, okrog 19.45.

Naj Bog spremlja in blagoslavlja življenje birmancev in njihovih družin, da bi rastle v veri, prav tako pa tudi vse farno in oltarno občestvo!

V mesecu oktobru bo rožnovenska pobožnost, ki jo bodo oblikovale župnijske skupine, tudi verukarji. Spored bodo prejeli pri veroučnih srečanjih.

GODOVI IN SVETE MAŠE

SEPTEMBER	Mati Terezija, redovna ustanoviteljica	
5 PONEDELJEK		
SEPTEMBER	Zaharija, prerok	19.00 + Franc Kranjc, obl.
6 TOREK		
SEPTEMBER	Regina, mučenka	7.30 + Tilka Kranjc
7 SREDA		
SEPTEMBER	MARIJINO ROJSTVO, praznik	19.30 + Pavle Molek 19.30 - v zahvalo
8 ČETRTEK		
SEPTEMBER	Peter Klaver, misijonar	19.00 + Frančišek Ileršič <i>birmaska devetdnevica</i>
9 PETEK		
SEPTEMBER	Nikolaj Tolentinski, spokornik	
10 SOBOTA		
SEPTEMBER	24. NEDELJA MED LETOM	10.00 + iz družin Švelc in Puntar (Ivanje selo) <i>birmaska devetdnevica</i>
11 NEDELJA		
SEPTEMBER	Marijino Ime	
12 PONEDELJEK		
SEPTEMBER	Janez Zlatousti, cerkveni učitelj	19.00 + Francesco Carlucci, obl. <i>birmaska devetdnevica</i>
13 TOREK		
SEPTEMBER	Povišanje svetega Križa, praznik	19.00 + Ljudmila in Ante Romac <i>birmaska devetdnevica</i>
14 SREDA		
SEPTEMBER	Žalostna Mati Božja	
15 ČETRTEK		
SEPTEMBER	Korenelij in Ciprijan, mučenca	19.00 - za zdravo pamet v rakovški župniji <i>birmaska devetdnevica</i>
16 PETEK		
SEPTEMBER	Robert Bellarmino, cerkveni učitelj	
17 SOBOTA		
SEPTEMBER	25. NEDELJA MED LETOM nedelja svetniških kandidatov Ij. metropolije	10.30 - za žive in pokojne farane 10.30 - za birmance in družine praznik svete birme
18 NEDELJA		



MISEL ZA ŽIVLJENJE

Cerkev je vedno pospeševala znanje, ustanavljala narodom prve šole, od osnovnih do najvišjih, spodbujala učenje in predvsem tudi učila. Učiteljska služba v Cerkvi je obenem vzgojna, saj izobražuje in bister človek brez poštenja in dobrote več škodi kot koristi.

(duhovnik Jože Vesenjak)

BRALCI BOŽJE BESEDE

24. NEDELJA MED LETOM (11.9.)
JERNEJA ŠVIGELJ,
SARA TOPIČ

25. NEDELJA MED LETOM (18.9.)
starši birmancev

26. NEDELJA MED LETOM (25.9.)
ZALA STRAŽIŠAR,
JANJA PETEH

27. NEDELJA MED LETOM (4.9.)
ROMANA GODEŠA,
ANTONIJA PETEH